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«TonbKo TamMm Hapopa oborar,

roae 3Hepruro XpaHsAT,
roe BO BCeM LLapuUT pacyeT
N BCEMY U3BECTEH CYeT»




1. MotTnBauus K y4eOHoOM AeAaTernibHOCTHU
(pabota B rpynnax)

1) CemMbs paccuuThbiBana 3a okTabpb 3a
anekTpoaHepruto 3annatutb 980 pyo, a
sannartuna 480 pyb, Tak Kak 3KoHoOMUNa
aneKkTpoaHeprmto. CKonbKo OeHer

COKOHOMMUIAa cemMmbs?
OTtBeT: 500 pybnen




2. MoTuBauusa K yuebHOU O0eATENIbHOCTMU
(pabota B rpynnax)

2) Cembsi MIBaHOBBLIX B cpeHEM MNOTPEONAET B
mMecdl 180 KMnoBaTtT aN1IEKTPOIHEPTUN, CEMbS

[TleTpoBbix 170 KnMnosatT, a cemMmbst EpLUOBbIX Ha
50 KMnoBaTT MeHbLUe, YeM ceMbs IBaAHOBbLIX U

[TleTpoBbix BMecTe. CKONbKO 3f1IEKTPO3HEPTrnmn
pacxoayet ceMbs EpLioBbIx 3a MecaL?

OTtBeT: 300 KunosartT




1. MotTnBauus K y4eOHoOM AeAaTernibHOCTHU
(pabota B rpynnax)

3) KabuHeTt nmeet 8 cBETUNLHUKOB, B
Ka>KOoM CBeTUIbHUKE No 2 namnbl. Jlamna
notpeodnsaet 40 BaTT B 4ac. CKOMbKO
SN1EKTPO3HEPIrUK NOTPEDNSET BECH

KabuHeT 3a 1 yac?
Ot1BeT: 640 BaTT




1. MotTnBauus K y4eOHoOM AeAaTernibHOCTHU
(pabota B rpynnax)

4) 3a namny HakanueaHusa u
cBeTogmogHyro namny nana 3annartun 120
pybnen. CeetoanoaHas namna gopoxe
namnbl HakanueaHus B 9 pas. CKOmMbKO

CTOMUT flamMmna HakanuBaHua?
OTBeT: 12 pybnen




1. MotTnBauus K y4edbHon gesaTenbHOCTHU
(pabota B rpynnax)

56) 3anonuurte TabnuLy M claenaiiTe BBIBOA. YTO BbIOJHEE HCIONL30BaTh B
bITy? [louemy?

Pacxon CroumocTts Cymma
EKTPOIHEPrHH | KBT/4

Jlroctpa ¢ 3-ms 144
JIaMIIaMH p-

Topuuep ¢ 2-ms 48 2p.
JaMInaMu

HacronbHas m
JamMna

OTBET. HACTONbLHY Namny

W BA W HET




CamooueHka (pabota B rpynne)

5 NpaBuIibHbIX OTBETOB 5 Oasfos
4 npaBunbHbIX OTBETA 4 Banna
3 NpaBUribHbIX OoTBeTa 3 banna

2 NpaBUNibHbIX OTBETa 2 banna
1 npaBUnbHbIM oTBET 1 Gann




«KpynHoe Hay4YyHOe OTKpbITUE
AacT pelleHne KpynHou
npoonemsbl,

HO B pelleHuu nrobon 3agaum
NPUCYTCTBYET Kpynuua
OTKPbITUAY»

4. lNoua




2. Aktyanusaumsa n joukcupoBaHme uHOQUBMAyarnbHOro
3aTpyaHeHus B NPOOHOM AeucTBuUmn

B ABYX CBETUINBHUKAX 25 NamMrnovek,
npuyem B OOHOM CBETUNbHUKE Ha 7
namnoyek donblue, Yyem B gpyrom. CKOMbKO
naMroYek B KaKOgoM CBETUNbHUKE?




3. MocTpoeHne npoekKkTa Bbixoaa U3 3aTpyaHeHus

B ABYX CBETUNBHUKAX 25 NamMmnoyex,
NpuU4YeM B OQHOM CBETUMBbHUKE HaA 7
namnoyek dbonblue, yem B gpyrom. CKoOnbKo
fTaMnoYdeKk B KaXXaoM CBETUSTbHUKE?

1) ypaBHAEM KONMMYECTBO NaMroYvek B ABYX

CBETUJIbHUKAX,

2) HaUgeM Ymcro namrnoyek B MeHbLLEM
CBETUIBbHUKE,;

3) HAUQEM YUCIIO NamMrnoYek B 00MbLLS
CBETUSIbHUKE. ”




3aayum Ha HaxoXxaeHuve
ABYX 4Yucen no ux
CyMMe U Pa3HOCTH




4. Peanusauunsa noCTPOEeHHOro npoekKra

25 namnoyek

PelwieHue:

1) 25— 7 =18 (namn.) — yaBOeHHOE YMCIO NamMnoyekK B
MEHbLLEM CBETUNLHUKE;

2) 18 : 2 =9 (namn.) — B MEHbLLUEM CBETUNBHUKE;
3)9 +7 =16 (nanm.) — B O0mnbLUEM CBETUSTBHUKE

OTBeT: 9 1 16 namnoyex.




5. 3aKkpenneHue c NporoBapMBaHueM BO BHeELLUHEn peyun

7 a06nokK 25 abnok
o0 o

PelwieHue:

1) 25 + 7 = 32 (namn.) — yaBOE€HHOE YNCII0 NaMnoYek B
bonbLIEM CBETUSTbHUKE;

2) 32 : 2 =16 (namrn.) — B bonblUeM CBETUITbHUKE;
3) 16 - 7 =9 (namn.) — B MEHbLLUEM CBETUITbHUKE

OTBeT: 9 1 16 namnoyex.




PU3MUNHYTKa

Bbilwe, Bbille NOOATAHUTECH,
Hy-ka nne4yn pacnpamure,
[TlogHMMKTE, ONyCcTUTE,

BnpaBo, BfeBo, NOBEPHUTE,
PyK, KONmeHAMMN KOCHUTECH...
N TUXOHEYKO caauTecCs.




5. 3aKkpenneHue c NporoBapMBaHueM BO BHeELLUHEn peyun

3agadva Ne160 (pabo4vasa TeTpaab)

B aByx naykax 70 TeTpagen. B nepsoun
nadvke Ha 20 TeTpagen bonblue, YeM BO

BTOpON. CKOMbKO TETPAOEN B Kaxaou

naydyke?
I

|

70 TeTpaaew




5. 3akpenneHue c NporoBapMBaHNeM BO BHELLUHEN peyu

3agadva Ne160 (paboyvasa TeTpagb)

B aByx naykax 70 tetpagen. B nepsoun nadke
Ha 20 TeTpagen bonblle, YeM BO BTOPOW.
CKONbKO TETPAOEN B KaXKaoM nadvke?

[1TnaH pelieHus:
1) ypaBHAEM 4UCIO TeTpadewn B ABYX nadvkax;
2) HaugeM 4Yucro TeTpaden BO BTOPOM NqukKe;
3) Hangem Yncrio TeTpanen B NEPBOM Madrg.




6. CamonpoBepKa U CAMOKOHTPOJb MO 3TaNIOHYy

3agada Ne160 (paboyaa TeTpagb)

B aByx naykax 70 tetpagen. B nepBoun nadke
Ha 20 TeTpanen bornblle, YeM BO BTOPOMW.
CKOnbKO TETPAOEN B KaXXJ0U rnadke?

PelLlueHune:

1) 70 — 20 = 50 (TeTp.) — yABOEHHOE Yncno
TETpaaen BO BTOPOWU NaykKe;

2) 50 : 2 =25 (TeTp.) — 4mcno TeTpanen BO BTOPOU
naJdke;

3) 25 +20 = 45 (TeTp.) — YMcno TETPaAEN B
nauyke.
OTBeT: 45 1 25 TeTpagen.




6. CamonpoBepKa U CaMOKOHTPO/Sb MO 3TanoHy

pelleHne npasuiibHoe, 0opMIlIeHNE
COOTBETCTBYET 3TafnioHy 5 barnsnos

peLlleHne npaBunbHoe, ¢

He3HauuTenbHbIMU HegodyeTamMn 4 banna

X0/, peLleHnUs npaBuibHbINA, JonyLeHa
BblYMCIINUTENbHAs ownbka 3 banna

3ada4ya pelueHa HEBEPHO




7. lomalluHee 3agaHue

ctp. 60 -61 n.1.17
Ne281 (6), 282 (6), 291*




8. Pedhnekcus yyeObHOM AeATEeNbHOCTU Ha ypokKe

YTO HOBOIro Mbl CEroHs y3Hanm Ha ypoke?

C nomMoLL b0 Yero Mbl MOCTPOUMN anropuTm
pelleHns 3agay?

A KOro u3 pebsaT Bbl XoTUTE NobnarogapuTb 3a

nomMolLlb B paborte?
UTo yoanocb Ha ypoke? A 4TO He Mosy4Ynsriocb?




8. Pedhnekcus yyeObHOM AeATEeNbHOCTU Ha ypokKe

9—-10 6bannoB

7/ — 8 bannos

5 — 6 bannos




«HepocTaTO4YHO NULLbL NOHATHL

3agavy, Heob6xoaouMmo xenaHue
pewnTb ee.

be3 cunbHOro XxenaHuma pewnTb

TPYAHYI0 3ag4ady HEBO3MOXHO, HO
NP1 HAaNM4YUM TaKOro BO3MOXHO.

Oe ecTb XXenaHue, HangeTcs

lw T

.['ona




«KakK Bbl YyBCcTBOBanu ceds Ha ypoke?»

MHe ObINO
HEeUHTepecHO
M HENMOHATHO

MHe ObINO
UHTEpEeCHO,
HO HENMOHATHO

MHe ObINO
WUHTEepPEeCcHO
M NMOHATHO




